           Прочитайте текст. Определите , какие из приведённых ниже упражнений А-7 – А14 соответствуют содержанию текста (1-richtig  ), какие не соответствуют ( 2-falsch ), и о чём в тексте не сказано, т. е. на основании текста  непьзя дать ни положительного ни отрицательного ответа    (3-steht nicht im Text )
Text
                                                                          Der Auftrag
           Herr Hansel hatte in seinem Garten einen grossen Baum. Diesen Baum stand zu nahe am Haus, so dass er fallen musste. Das Holz konnte er gut gebrauchen, er wollte seinen Ofen damit heizen. Da traf er einmal Heiko Engler, der von Gartenarbeiten lebte; immer wenn man jemanden brauchte, dann holte man ihn. Es hiess, Heiko Engler sei ordentlich, ehrlich und fleissig “Tag, Heiko Engler! Bei mir gibt es etwas zu tun. Einen Baum fallen und das Holz kleinmachen.”  - …Gut, einverstanden,” meinte Heiko Engler
        Jetzt ging es darum, welchen Lohn er verlangen wird.”70 Schilling die Stunde, ist das in Ordnung?”, bot   Herr Hansel an. Aber Heiko Engler lehnte ab: “Mindestens   100. Ich glaube, das ist nicht zu viel.” Wie viel? 100 Schilling fur die Stunde? Das zahlt Ihnen niemand! Haben Sie nicht bei  meinem Nachbarn  den  Garten umgegraben und nur 60 Schilling fur die Stunde bekommen?”   Heiko Engler  hatte wohl nicht damit gerechnet, das Herr Hansel das wusste. Er  antwortete:”Ja, ich erinnere mich. Das war in der ersten Oktoberwoche, als es noch einmal so heiss geworden war. Da habe ich geschwitzt und immer wieder Pause machen mussen. Aber  jetzt ist es furchtbar kalt, da muss ich die ganze Zeit ohne Unterbrechung arbeiten, um nicht zu frieren. Dabei mache ich in kurzer Zeit sehr viel Holz klein- viel mehr als an heissen Tagen.”
      Herr Hansel war uberrascht und wunderte sich daruber, wie Heiko Engler  seine Forderung begrundete. Aber er gab ihm  den  Auftrag und machte einen Termin mit ihm aus.
      Und als Heiko Engler  mit der Arbeit fertig war und seinen Lohn abholte, da musste Herr Hansel ihn recht geben. Um den Baum zu fallen und das Holz kleinzumachen, hatte er nur zwei Tage gebraucht.

A-7      Herr Hansel wollte gerade ein Haus bauen.
1) richtig       2) falsch     3) steht nicht i


 


A-8     Er wollte die Arbeit selbst machen.
          1)   richtig       2) falsch     3) steht nicht im Text
A-9     Herr Hansel bezahlte die Arbeit nicht.
           1)   richtig       2) falsch     3) steht nicht im Text
A-10   Heiko Engler  arbeitete zwei Tage ohne Unterbrechung.
           1)   richtig       2) falsch     3) steht nicht im Text
A-11   Herr Hansel war uber die Forderung uberrascht, aber verabredete sich mit ihm.
           1)   richtig       2) falsch     3) steht nicht im Text
A-12     Heiko Engler  forderte viel Geld, weil es furchtbar heiss war.
           1)   richtig       2) falsch     3) steht nicht im Text
A-13    Noch niemand bezahlte Heiko Engler  solchen Betrag.
           1)   richtig       2) falsch     3) steht nicht im Text
A-14    Heiko Engler  verdiente sein tagliches Brot mit Gartenarbeiten.
           1)   richtig       2) falsch     3) steht nicht im Text








Ответы.
Раздел 2
Чтение.	
	
	№ задания
	Ответ

	А-7
	2

	А-8
	3

	А-9
	2

	А-10
	1

	А-11
	1

	А-12
	2

	А-13
	1                  

	А-14
	1






       Данный дидактический материал предназначен для полготовки учащихся 9-ого класса  к сдачи ГИА по немецкому языку.       
